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1. Godkendelse af dagsorden og referat fra mødet den 23. marts 2020 

Dagsordenen blev godkendt. 
Referatet blev godkendt. 
 

2. Nyt fra Studienævnet 

• Der er stadig mange studentersager, der skal behandles. Også nogle hvor de studerende 
har det rigtig dårligt og søger om udsættelse af eksamener. 
 

• Der er stadig store problemer med de nye kursusbeskrivelser. Der er indsendt 
kursusbeskrivelser, hvor den danske og den engelske tekst ikke var overensstemmende, 
og et tilfælde var kursusbeskrivelsen var kopieret fra et andet kursus, uden der var 
foretaget rettelser. Der vil komme en henvendelse fra fakultet, hvor man vil bede om, at 
der bliver rettet op på dette. Der er mange, som bruger unødigt meget tid på 
kursusbeskrivelser, der ikke er færdige. 
 

• Plan B for afholdelse af mundtlige og skriftlige stedprøver i juni er blevet behandlet. 
Stort set alle alternative eksamensformer er blevet godkendt. Der er dog ikke taget 
stilling til hvordan forsvar ved kandidateksamenerne skal afholdes. Udgangspunktet er 
at der vil være et forsvar, men at det afholdes på en anden måde end sædvanligt. Det 
bliver der fulgt op på snarest muligt. Senest mandag, den 4. maj, vil der komme 
information ud til alle mht. om eksamenerne afholdes efter plan A eller plan B. 

 
Det vil være muligt at afholde multiple choice test direkte på Blackboard, hvor de 
studerende får 10 opgaver, og hvor computeren vælger et tilfældigt underspørgsmål til 
den studerende. 
DM foreslog, at der blev oprettet et delt dokument, hvor man kunne indtaste sine 
erfaringer med de forskellige muligheder for eksamensafholdelse. 



 
3. Nyt fra Uddannelsesudvalget 

Der skal indsamles informationer om, hvordan undervisningen har foregået under denne 
Corona lock down, da vi kan risikere at stå i en lignende situation i efteråret. Fakultetet vil 
stå for evalueringen af online-undervisningen. 
 
Problematikken omkring overgangen fra gymnasieelev til universitetsstuderende er 
blevet drøftet. På fakultetet er man klar over, at det er en udfordring, og at det er noget, 
der skal arbejdes videre med. 

 
4. Status på UB20 

DM synes godt om mødet med fakultetet vedr. UB20, og hans opfattelse er, at det 
arbejder der bliver gjort på IMADA bliver værdsat. Det giver også mulighed for at drøfte 
de tiltag som er igangsat og de udfordringer som vi har. Datalogi har indskrevet 4-5 
aktiviteter i UB20, bl.a. i forhold til det store frafald, der er på kandidatuddannelsen, og 
den store stigning der er i gennemsnitslængden for studietiden. 
 
Der er holdt møder med alle uddannelserne, så det er opfølgningen som mangler. 

 
5. Status på undervisning og eksamensplanlægning 

På gruppemødet i Datalogi blev det nævnt, at nogle undervisere havde en fornemmelse 
af at antallet af aktive studerende var faldende. 
Der er er blevet oprettet et delt dokument, hvor underviserne kan skrive sådanne 
problemstillinger ind, men det fremgår ikke af dokumentet. DM sender en reminder ud, 
og beder underviserne skrive ind i dokumentet, hvis de oplever problemer med 
undervisningen. 
 
Man er i Studienævnet opmærksomme på, at undervisningssituation ikke er optimal, og 
at der er en risiko for, at frafaldsprocenten kan være højere end tidligere efter dette 
semester. 

 
6. Kursusevalueringer 

DM534/DM558  Godkendt 
DM536/DM550/DM857/DS801 Godkendt 
DM565   Godkendt  
DS800   Godkendt 
DS802   Godkendt 
DS803   Godkendt 
MM551   Godkendt  
 

 



7. Eventuelt 
Den årlige hyttetur for IMADA-studerende er aflyst i år pga. Covid19. På hytteturen plejer 
de studerende at udarbejde en rapport, som Undervisningsudvalget for udleveret. Denne 
rapport er en tilbagemelding på, hvordan de studerende har det på IMADA.  
DM opfordrede til, at Fagrådet alligevel fandt en metode til at indsamle oplysningerne fra 
de studerende, da det er et godt værktøj for Undervisningsudvalget.  
JBA kontakter Fagrådet. 
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